
Kérdés Tanuló válaszai

1. Megvalósította-e a 
továbbképzés a kitűzött célokat? 
Megfelelt-e az elvárásoknak? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 1 24 4,884615385
2. Mennyire voltak újszerűek a 
képzésen megismert 
információk? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 5 20 4,730769231
3. Milyennek ítéli meg a 
továbbképzés gyakorlati 
hasznosságát? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 1 24 4,884615385

4. Mennyire voltak megfelelőek az 
alkalmazott oktatási módszerek? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 3 22 4,807692308
5. Teljesíthetőek voltak-e a 
továbbképzés előírt 
követelményei? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 3 23 4,884615385
6. Megfelelő volt-e az ismeretek 
ellenőrzésének módja? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 25 4,961538462
7. Hogyan ítéli meg az oktató(k) 
munkáját, szaktudását? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 26 5
8. Megfelelőek voltak-e a tárgyi 
feltételek (általános feltételek, 
eszközök, segédletek, kötelező 
irodalom)? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 4 22 4,846153846
9. Megfelelő volt-e a továbbképzés 
szervezettsége? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 25 4,961538462
10. Mennyire sikerült a megfelelő 
arányt kialakítani a tananyag 
(írásos tartalom és 
videófelvételek) és a gyakorlati 
feladatok között?

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 3 23 4,884615385
11. Mennyire valósult meg az 
elmélet és a gyakorlat kapcsolata 
a továbbképzésen? 

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 1 1 24 4,884615385
12. A konzulens felkészültsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 26 5
12. A konzulens felkészültsége: 
Kontózulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 26 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 26 5
13. A konzulens előadókészsége: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 3 23 4,884615385
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 26 5
14. A konzulens módszertani 
felkészültsége: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 26 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 0 26 5
15. A konzulens hozzáállása: 
Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 25 4,961538462
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 1.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag



0 0 0 0 26 5
16. A konzulens kapcsolata a 
hallgatókkal: Konzulens 2.

1 (1) 2 (2) 3 (3) 4 (4) 5 (5) Átlag

0 0 0 1 25 4,961538462
17. Kérjük röviden fejtse ki 
véleményét! A továbbképzésen 
legjobban az tetszett, hogy... 

gyakorlatias volt

18. A továbbképzésen legkevésbé 
az tetszett, hogy... 

Nincs ilyen.

nincs
ilyen nem volt
nem volt ilyen:-)

minden jó volt
nincs

nem volt ilyen.

19. Észrevételek, javaslatok (Mit 
vennék be, mit hagynék el, mit 
csinálnék másként): 

Tökéletes így ahogy van. 
Nem tudok ilyet mondani
Nincs

Nincs

20. Egyéb javaslatok a 
szervezéssel kapcsolatban: 

Nincs.

nincs ötletem.

Nincs

Kevesebb feladtot adnék a kollégáknak.
tökéletesen elégedett voltam a tematikával.
Nekem nagy segítség lenne, ha ezek az oktató videók a továbbiakban is rendelkezésemre állnának.

Nincs, szuper volt minden!

kiváló volt a szervezés.

Nagyon alaposan volt megszervezve minden, köszönöm!

Online formában volt
Mivel mozgásos program, jobban örültem volna, ha végig kontakt formában valósult volna meg.
Nem voltak eszközeim, így nehéz volt a feladatokat kitalálni.
nem jelenléti az oktatás.

minden jó volt így, nincs ötletem
Szerintem így jó minden.

Kreatív és sokszínű volt, a gyakorlati megvalósításra épült. 
saját időbeosztásom szerint haladhattam

Igaz, hogy az előadók említették, hogy a pandémia alatt készültek a felvételek, de így az osztálykeretben való 
megvalósíthatóság számomra kérdéses maradt.

Bár mindennel meg voltam elégedve, jobban örültem volna, ha végig kontakt a képzés.
Nagyon sok volt a beadandó.

Voltak olyan leírások, feladatok amik számomra nem voltak egyértelműek.

Használható tudást kaptam.
Nagyon jó, használható tudást kaptunk, a konzulensek sz4enzációsak voltak!!!!
A testnevelés órák sokkal élvezetesebbek lesznek ezentúl:)
sok gyakorlati ötletet kaptunk, ami beindította a fantáziámat.
Sok  volt benne az újdonság.

Mindig minden kérdéssel lehetett a konzulensekhez fordulni, nagyon hamar válaszoltak.

Az elmélet videókkal volt alátámasztva, gyakorlatban bemutatva.
Többször visszanézhettem a tananyagot, a saját tempómban és szabadidőmben haladhattam. 
Magamnak osztottam be az időt
A sok videó és konzultáció segítette a tananyag elsajátítását.
Könnyen kezelhető felület és logikus volt a felépítése a tananyagoknak.
A konzulensek rendkívül segítőkészek voltak, minden kérdésemre választ kaptam.

magamnak oszthattam be az időmet
segítőkészek voltak a konzulensek
gyakorlati és elméleti útmutatót kaptam ennek az új módszernek az elsíjátításához
Legjobban tetszett a számomra, hogy a videókban bemutatták a program gyakorlati megvalósíthatóságát.
Nagyon lelkesítő és tanulságos volt. 
önálló időbeosztással dolgozhattam.



Nem tudok ilyet írni
Minden tökéletes volt.
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